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Opět zde máme po měsíci jednání zastupitelstva a materiály k tomu. Všechno se odehrává v
době, kdy se situace kolem nás mění z týdne na týden.

  

K věci: Dle pozvánky – viz https://www.kosmonosy.cz/o-meste/zastupitelstvo/pozvanka-zm/  o
nic nejde. Dva body jednání a jdeme za hodinu domů. Bod č. 1. Návrh prodeje pozemků (pod
VN) developerovi p. Jaroslavu Třešňákovi, který je investorem plánované velkoprodejny
Globus. Do toho se prolíná aktivita společnosti Praha West Investment v.o.s. Rada města s
prodejem p. Třešňákovi nesouhlasí… a dál to nekomentuji. Nelze se záležitostí zabývat do
detailu. Bod č. 2 Návrh vyhlášky o zákazu požívání alkoholu na veřejném prostranství -
nekomentuji. Za mnohem závažnější pokládám materiál, který jsme dostali dodatečně a
pozvánka ho neuvádí. Opět - již potřetí v krátké době budeme řešit směny pozemků s firmou
Mystecius - Ing. Petr Dědek. Budeme revokovat usnesení, které jsme již jednou revokovali.
Tento developer začal se svými žádostmi o směnu a odkupy pozemků již 19. 4. 21 a pochybuji,
že se v tom všichni zastupitelé orientují… Agenda se halí do zájmů města, kde už příští rok
město deklaruje, že bude investovat přeložku krajské silnice z Průmyslové na Stakorskou
(odnikud nikam). Celou problematiku bude nutno probrat mnohem komplexněji. Souvisí s
připravovaným územním plánem, kde budou patrně ukázány další souvislosti. Problematika
bude zřejmě vyžadovat samostatný příspěvek a diskusi, aby spoluobčan dostal alespoň nějaké
informace až přijde do zámku na veřejné projednání návrhu územního plánu.

      

V těchto hektických dnech nezbývá čas komentovat věci ke komunálním volbám nějak vzdáleně
teoreticky. Např. co to způsobuje, když je ve městě na okrese Ml. Boleslav jedna kandidátka s
volební účastí sotva 41 %. Občan by měl mít celkový přehled, než půjde k volbám. K
zajímavému vývoji dochází v Praze, kde koalice Spolu má hezky našlápnuto, lidovci v Praze se
vcelku přeformátovali a Jan Čižinský (aby nezůstal na chodníku, když mu nedopadl ten
poslanecký mandát-namísto Feriho) zoufale zakládá na jednotlivých Prahách ten spolek Praha
Sobě, se kterým kdysi začínal na Praze 7. A doma nezapomínejme ani na TOP 09, kde se sice
v Kosmonosích vůbec nevyznamenala (zastupitel Vojtěch Vais), avšak máme v Kosmonosích
okresní vedení TOP 09 a je zde mladoboleslavská organizace TOP 09, která má svoje
představy, jak jít do voleb v Ml. Boleslavi. A tam už jsou kostky vrženy. V Kosmonosích je
významným faktorem jestli se probudí ospalé ANO a bude hrát v našem městě nějakou roli….
Omlouvám se trochu za pel mel výše uvedeného ale příště už se budeme problematice věnovat
komplexněji.
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